

2015-05-20 Сегодня праздник у ребят – День красной пионерии (ФОТО, ВИДЕО)

---



19 мая, в День пионерии, первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции Компартии в областной Думе **С.И. Рудаков** и секретарь обкома, первый секретарь Нижнедевицкого райкома КПРФ, депутат райсовета

**М.И. Рукавицын**

повязали красные пионерские галстуки двенадцати ученикам Нижнедевицкой средней общеобразовательной школы.

Ведущие торжественной линейки пионерской организации «Орлёнок», посвящённой

празднику, напомнили о его истории – о том, как ровно 93 года тому назад, 19 мая 1922-го, Вторая Всероссийская конференция комсомола приняла решение о повсеместном создании пионерских отрядов. В 1924 году уже Всесоюзной пионерской организации было присвоено имя В.И. Ленина. Как бы ни менялось название праздника в нынешние времена, он навсегда останется Днём пионерии.

Двенадцать школьников дали торжественное обещание юного пионера. Поздравляя их с принятием в пионерскую организацию, С.И. Рудаков подчеркнул, что 19 мая – действительно большой праздник и что пионерия – это очень серьезно, ведь в годы Великой Отечественной войны с врагом, пришедшим на нашу землю, сражались пионеры-герои. «Теперь вы – бойцы за нашу великую Родину», – сказал Сергей Иванович и напомнил, что пионеры во всём должны быть первыми и для других ребят примером.

М.И. Рукавицын вручил мальчикам и девочкам, принятым в пионеры, поздравительные открытки и памятные подарки – календари с портретом В.И. Ленина и книгу А.А. Фадеева «Молодая гвардия».



Врадава

